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MocTpoitTe rpadmx yrm
252 ~35 npu z<l,
y=4¢ ~25z+4 npu 1<z<3,
1,50 -8 npu z>3.
OnpegenuTe, NPH Kaxux JHANEHMAX 1T NPAMAR Y = 1M WMEET C IPadMKOM POBHO ABe OBuMe TouM.
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NocTpoitTe rpadmx dyrxm
20 -39 npu z <1,
y=( =252+4 npu 1<z<3,
1,5x - 8 npu = > 3J.
Onpegennre, NPH KaXUX IHANEHHAX 1M NPAMAR I = 111 KMEET C rPaWKOM POBHO ABE OOBUME TONKM.

Npumep 0dOPMNEHUA peLleHHSA
Y

m>15
AEMUTS

y = m-nNpAMan, KOTOPan napannenibHa
ocH 86([{"(( WAW COBNANALT C HeW

x Npum<-3,5npAMany = m uMeerc

“ 3541 rpadmKoM oHy 06LLyI0 TOYKY
Mpum=-3,5 NPAMaNA Y = M UMeeT ¢
rpadukom ase obuime Toukm

Mpn-3,5 <m<-1npAManY = m umeer ¢
rpadpukom Tpu obuime Touku

Mpu-1< m< 1,5npAMany = m UMeeT ¢
rpadukom ase obume Touku

MNpum > 1,5 npamMan y = m umeeT ¢ rpadukom oaHy obuLyro Touky

== boreer:m= -35-1<mg 15




MocTpoiTe rpadimx dyHrum

_{r’-ax+l4 npu z >3,

= z-2 npr z < 3.

ONPEAGNNTE, NPH KAKKX IHAYEHIAX 11 NPAMAR I = 171 HMEET C IPABIKOM POBHO ABE OGLMEe TONKM.

Xor G2y

o G (RULTS G0, (CEL 477 4 4IRT.2
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MocTpoire rpacmx gy

_{z’—Bz«Hl npw x> 3,

Ve z-2 npr = <3

ONPeARIMTE, NPH KAKAX IHAYEHIAX 171 NPAMAR I = 171 MMEET C IPADMKOM POBHO ABE OBWME TONKK.
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NOCTPORTE rpadmx dyHKamm
¥ -8z+14 npu z2>3,
y—{.r—Z mpr z < 3.
ONPEACMTE, NPH KAKKX IHAYSHUAX T2 NDAMAA I = 1T MMEET C IPACUKOM POBHO ABE OBLIME TOMKN

MNpumep 0pOpMNEHNA peLUeHHA

J= X?~ X+ 1Y -napabona, seTen HanpasneHs Beepx, (4; -2) -
- KOOPAMHATA BePLUNHbI
Y A

y = M - NPAMAA, KOTOPAA NapanneNbHa
Y ocn abcumce unm cosnajlaeT ¢ Hen
|
Mpum<-2 NPpAMaRY = m UMeeTC
-~ femer! rpaduKkom oaHy obuLyIo TONKY
dime-19 ¥ Mpum=-2 NPAMaR Yy = m UMeeT ¢

212 =& rpadmnkom pse obume Toukm
Mpru-2<m< -1 NPAMAAY = M UMEeT ¢

rpadpukom Tpu obLime Toukm
I Mpu-1<m<1npaMany=muMeerc
9,5, = rpapuxkom ase obuime Touku
@A 5 S pAM 1NPAMAAY = M MMeeT CrpaduKom oaHy obulyio TouKy
SN0 0 MM =-2;-1<m< 1

\ dwane

pa—— -



Noctpoire rpadmx dyHium
(2% 4 6,25) (z - 1)

B -
OnpeaenuTe, npu kaxnx 3Hasennsx k npamas y = Kz umeer ¢ padmiom posHo oaHy obugyo Touxy.

J'W’wxﬂwvﬂm

W)= (~a0;4) (1,4 00)

Xo!d-%/):o (0,‘6:M)

Jo=‘6',o(6' ;f:/ ,:[‘ ‘




NocrpoiiTe rpadmx dyHm
- (z? + 6,25) (z - 1)

l1-2
OnpegenuTe, NP xaxnx 3naseniax k npamvas y = kz umeer ¢ rpadmxom posHo 0aHy 06Uy Touxy.

XQ!J-.%I):O {0'._6:‘4')
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I Noctpoitte rpadmk dymxumm
. !12 +6,25) (z - 1)

l1-2
I OnpegenuTe, npu Kaxux 3navenax k npaman i = kz wmeer ¢ rpadmkom posHo oAy obugyo Toury

L)Y (0-64)
I (]0=-€,M x 4 -
v Jloleel=v

1 X -7,{{.[‘/=>£*‘7,&5‘
- X645 = kx
~X“by-g a5 0

=




NocTpoitte rpadwix dryrsym
(2? + 6,25) (z - 1)
y= 1 -
-2
OnpegenuTe, npi kaxux 3Hasesnax k npamvas y = kx wmeer ¢ rpadmkom PosHo oaHy ougyi Touxy.

Npumep 0HOPMALHIRA P W EHHA
J. &sgmz o x"‘,’f -napabona, seten
Hanpasness owmy, (0;-6,25)
ﬂ//l sl ult,+ o) “ KOOPAMMATA BEPLINHL

4 ¥ = kX - NPAMIR, NPOXOAALIAN 4ePe) HAKANO
p KOOPAMKAT. Ola MMeeT poBno oy obugyw
- w  TONKY CTPAgHKOM, @CH OMA NPOXOANT Yepe)

BMIKONOTYIO TONKY (1;-7,25) wan echn oMa
KACATCA

1) Onpegemem savenne k, Koraa npaman
y = kx npoxoguT vepes Touxy (1;-7,25)

-7,/5:1-(-)‘0'7,45'

2) Onpe e Iavenne k, xoraas npaman
y » kx xacaeTon rpadmxa

- Y- g a5 by
~x'-fx-65:0

VAP
Npassan 1 rpadux mmerT oamy obulyio Touxy, ecm D =0
".500 -y ‘o 2 5

Omerk=-725 k=15




MocTpoiire rpachux dymxLmm
y=2z|z|+3|z| - 5z.
ONPeAENUTE, NPH KAKMX JHANEHIAX 171 NPAMAR I = TN WMEET C IPAGMKOM POBHO ABE 0BL{HE TONKH,
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I Y23 -5Xa X oK
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Mocrpoiire rpacbux dyrym
y=2z|z|+3|z| - bz.
ONPEAENNTE, NPH KAKMX JHANEHIAX 171 NPAMARA I = 1M UMEET C FPACMKOM POBHO A18E OBL{ME TONKM,

(/3 X a3 =5K=2 X =&X
Xogf. 1 ov../w!.—/

;,0’&‘3

A X0
J’ “XE=SN-FX = XEgX

Xosée-y dv,=-/5'+/.7=/5'
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Nocrpodre rpadm dyrximm
y=1z|z|+3|z| - 5z
OnpeaenuTe, NPH KaKKUX HANEHWAX 171 NPAMAR Y = 1M KMEET C rPAUKOM POBHO ABE 0BWME TONKM,




NocTpoiTe rpadmk dryHimm Npumep 0HOPMAEHHA peLeHA

y=z|z|+3|z| - 5z. 1 x‘e '
- 2 X 4 3)- 51 = X=X .napabona, seTen vanpasnens
s ey~ S -y Loy 828
J Yeo

Jn-X'-JY- 5X = =X" 2X -napabona, neTon nanpasnensi
BHMY, (+4; 16) - KOOPAMHATA BEPWMHLI

X% etx X320
'{-x‘-n A':;u X<o
’T W3
sfemet

y = M- NpAMaR,
NAPANNENbHA OCH Wm
coBnapaer cwen

Mpum <-1 NPAMAR Y = M HMeeT ¢
rpagukom oy obulyro Touxy
MNpum =-1 NpAMaR Y = m uMeeT ¢
rpadmuxom ase obuine Tonxm
Npu-1<m< 16 NpAMaRY = m
nMeer ¢ rpaduxom Tpu obuime
TOUKM

Npum= 16 npAMaRY = m

nmeer ¢ rpadukom ane obume
TOMKN

Mpu m > 16 NPAMAR Y = M MMeeT ¢

77 TH TpagMKoM oMy 06y ToKY

|
Oreer:m=-1,m=16




MocTpoitTe rpaduk thyHKLUM
y=4lz+2|-2*-3z-2
OnpepenuTe, NPu Kakux 3Ha4YeHUsIX M NpsMast i = m UMeer ¢ rpachimkom poBHO TpK 06LMe TOYKN.




MocTpoiiTe rpachuk (yHKUNK
y=4lz+2|-2*-3z-2
OnpepgenuTe, Npu Kakux 3HaYeHUsX M nNpsaMast Y = 1M UMEeT C rpaukom POBHO TpU 06LLME TOYKN.

Nz g ped)ide bt




Moctpoiite rpauk hyHKUUM
y=4lz+2/-22-32-2.

OnpegenuTe, NPU Kakux 3HAYEHUAX T NPAMas Y = 1M UMEET C rPathikoM POBHO TPM OBLLME TOUKM.




MocTpoiTe rpadmk (yHKUMN
y=4[z+2 -2*-32-2

OnpegenuTe, NP Kakux 3HaYeHUAX M NpsiMas y = M UMEeT ¢ rpadMkoM PoBHO TpK 06LLMe TOUKM.




MocTpoiTe rpatuk thyHKUMK
y=4lz+2|-2* -3z -2

OnpeaenuTe, NPy Kakux 3Ha4eHUAX M NpsMas y = M UMEET ¢ rpadkom POBHO TpU 06LLME TOHKM.

Mpumep odopMneHus peleHuns
4 X2 0= X32-L
= Y(Y4el)~ X1 3K o = ~X*4 X4 -napabona,

TBM HanpasneHbl BHu3, (0,5; 6,25) - KoopAMHaTa BEPLIMHbI
A X4de0 = X <-4
2 - Y/X"a‘)—X "3 = ~X=JX-10 -napabons,

TBM HanpasneHbl BHK3, (-3,5; 2,25) - KOOPANHATA BEPLUMHbI
e AI2T1 M X328
(7‘ { X=IH-10 M Xé-g

(yA y = M - NPAMa#A, KOTOPaA NapannenbHa
ocK abeumee M coBnafaeT ¢ Hei
/ '\ Mpum < 0 NpAMaAY = M MMeeT ¢
m =225 TpaduKoM ase obiue TouKu

/\/ 4 \ Mpum =0 npAMany = m UMeeT ¢
m:Q rpadukom Tpu obme ToYKK

[ o| 1 ¥ Mpu0<m<2,25npaMany = m umeer ¢

rpadukom YeTbipe obuimne TouKu

Mpum =2,25 npAMany = m umeeT ¢

rpadukom Tpu obiume TouKu

Mpn 2,25 <m< 6,25 npaMan y = m umeeT ¢ rpadmkom ase obuimue TOuKH

Mpum = 6,25 npaMan y = m uMeeT ¢ rpad KoM oAy o6y TouKy

Mpum > 6,25 npAMan y = m He uMeeT ¢ rpadukom obuimx Toyek

Orger:m=0;m=2,25




I MocTpoiTe rpathnk hyHKLMM

y=|z|(z+1)- 3z
OnpegenvTe, NPy Kakvx 3HaYEHUAX 1M NPAMARA Y = 1M UMEET C rPadkoM POBHO /3Be 06LLME TOUKH,

I (v

(/, X(X41)= 30 =X5X- 3K = X =otX
Yoo 5= 1 oAt 1 s~/

xlO’ 4!é:{3

A, X<0
J= X 1)- X I G e )

Xorvjft‘o( {o=-/“0‘}fi»7'l=7'




I MocTpoirTe rpachnk (yHKUMM

y=|z| (z+1)-3z.
OnpeaenvTe, Ny Kakvix 3HaYEHUAX ™. NPAMasi = M UMEET C FPadMKoM POBHO ABE 06LME TOUKM,

7 . | | L
I Xorqyf“o( Jw*/‘%ﬁ%‘/'/:é’




MocTpoiTe rpatuk hyHKUMK
y=|z| (z+1) - 3z.

OnpeaenuTe, NpK Kakux 3HA4EHUAX 1M NPAMAs I = M UMEET C rpachimkoM POBHO f1BE 06LLME TOUKM.

Mpumep 0dOPMAEHNA pelleHnA
4 K30

a X X ~3xa X CP4C napabona, BeTeM HanpasaeHbl BBEPX,
(1;-1) - KoOpAMHATA BEPLIMHBI

o X< O

=~ X% X~ 3X = —xL ¢y -napabona, BeTBH HaNpaB/eHbI
(/ BHM3, (-2; 4) - KOOPANHATA BEPLUNHDI

[ Xt X 7‘« X320
'{—-)('-7}( ?&4 X0

J A y = M - NPAMaA, KOTOPaA NapannenbHa
g , ocu abcumce Mnm coBNafaeT ¢ Hew

/ Mpum <-1 npaMany = m uMeerc

rpadukom oaHy obuiyto TouKy

5 Mpum =-1npAMany = m uMeeT ¢

Me-o] 2 X rpaduxom ase obuyme TouKkM

/ Mpn-1<m<4npamany = mumeerc

rpadukom Tpu obuime ToukM

Mpum =4 npaMany = m UMeerT ¢

rpadukom ase obuime TOuKM

Mpum >4 npamany = m uMeeT c rpadpukom oaHy obLLyto TouKy

Omser:m=-1;m=4




MocTpoitTe rpadmk yHKLMN

Y= ‘mz o 2‘.

Kakoe HanbonbLuee Y1cno o6LLmMx TOHEeK MOXET UMETb rpaduk AaHHOM (DyHKLMN
C NPAMOiA, NapannenbHoit ocu abeymcc?

T FAFAS 0
KeX-2=0
RN=g+8=9
Xe=L2e 0y e oy




MocTpoiTe rpadmk (yHKUMN
Y= ':c2 -2- 2|.

Kaxoe HanbonbLuee Yucno o6uimx Toyex MOXET UMETb rpathk AaHHOM (yHKLM
C NpAMOIA, napannenbHoit ock abeumcc?




Moctpoitte rpadimk (hyHKUMM
Y= ':c2 -2- 2|.

Kaxoe HanbonbLuee Y1cno o6LLX TOHEK MOXET UMETb rpadpmk AaHHOM (yHKLMM
C NpsAMOiA, napannensHoit ocu abeuucc?




MocTpoitte rpaduk (yHKUMK
Y= |z2 -z- 2|.

Kakoe Han6onbLuee Yucno obLmx To4eK MOXET UMETb rpachvk AaHHON (yHKLMN
C NPAMONA, NapannenbHoi ocu abeumce?




MocTpoiiTe rpaduk thyHKLMN
Y= |:o:2 -2- 2|.

Kakoe HanbonbLuee Yncno 06LMX TOHEK MOXET UMETb rpachmk AaHHOM (yHKLMN
C NPSIMOiA, napannensHoit ocu aéeumec?




MocTpoitTe rpadmk (yHKUMK

Y= ‘zz -2- 2‘.

Kakoe HanbonbLuee Ynco 06X TOYEK MOXET UMETb rpaduk AaHHOM (yHKLMK
C NPAMON, napannenbHon ocu abeumec?

Npumep 0popMNEHHA peLueHHs
4 X-=X-ol>»0
Y= ,( X. 2~f
Lll" iR/ o '11 ’4 / “
-/ a4
(7 = X%X- A -napabona, eTeu Hanpasaeksl BBepx, (0,5;-2,25) -
- KOOPAMHATA BEPLMHbI
of. XL X-L<0
~1<X <y
/ = ~XY Xt & -napabona, seTen HanpasneHbl BHK3, (0,5; 2,25) -
- KOOPAMHATA BEPLIMHbI

Yex-4 Mu KS~f u Xr&
'[.x‘»xu Mar  -14X4d

y 4 y = M - NPAMas, KOTOPas NapanneNbHa
ocu abeymee uam cosnajaer ¢ Hei
A\ [ 0¢meses ipum<Onpamany = m He umeeT ¢
Y1V rpadukoM obumx Tovek
ol 7 ’x Mpum =0 npamMany = m uMeeT ¢
rpadukom ase obuime Touku

Npn0<m<2,25npAManYy = m uMeeT ¢ rpadukoM YeTbipe obuime TOHKK
Mpum = 2,25 NpAMAR y = M UMeeT ¢ rpad koM Tpu obiuime Touku
Mpum > 2,25 NPAMAA Y = M UMeeT ¢ rpadMkom Ase obiume TouKH

OTBeT: YeTsipe




MocTpoitTe rpadmx dryHkuymu
y=2' -4z +3|.
OnpeaenuTe, NPK KaKMX SHAYEHIAX T NPAMARA I = 11 MMEET C FPAMKOM POBHO TPH OBLME TOUKN,

A g 330 o930 A3 Y

(7-! “(YX43) = XE9x-3

2105} & J'J ‘//‘3"“#
X|-% 0|4

/€' 517

(y/% {‘3 7/‘3}3-'{'*337&




MocTpoite rpadmx dyHrumm
y=2' -|dz+3|
ONpeAENHTE, NPH KAKMX SHAYEHWAX TTL NPAMAA Y = T WMEET C rPAGMKOM POBHO TPH OGLME TOUKN,

(}’H‘){‘H 7{‘3/3‘%3373

L. Yx13¢0 3> MXe-3=5)0¢-

1 2N - (=(1X49) x-wrx-r;

-f HHL / = 4-445= -1

it

y/—% - /--} +7-[-4;)4 i= 725-3*5=%




Moctpoite rpadx dyHKmm
y=2 -|dz +3|
OnpeaenuTe, NPK KAKHX SHAYEHIAX TN NPAMARA I = TN UMEET C rPAdMKOM POBHO TPH 06LLME TOUKM,

y/‘%‘;:(-:;)iy.(.;)_,s: %-m:%
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MocTpoitte rpadmx dryHKimm
y=2° -4z +3|
ONpeAennTe, NPH KAKKX SHAYEHIAX T NPAMARA I = 111 MMEET C rPAdMKOM POBHO TPH OBLLIME TOMKM,

i 4. / 3ot (-Ysfr-vr s




MNocTpoitTe rpadmx dyHKkumm

Nprssep 0HOPMNLHIA PELEHHA
4 M0 f3- Yy

, J= X*- 9 -3 -napabona, seren Kanpasnensi ssepx, (2;-7)-
’0% ® - KOOPANNATA BEPWAHHM

Q‘ @3 o Y30 m Xe=Yy
W J: x'ayy 15 * NapaBoNa, BeToN HANPIBAEH Baepx, (-2; 1)
)

y=2° - |4z +3|.
OnpeaennTe, NPH KaknX SHAYEHWAX 1T NPAMAR I = 1711 HMEET C rPpamKoM POBHO TPH 0DLLME TOMKM,

- KOOPAMNATE BRPWNNM

[rErx-s e 3%

/x'dw.s mu  X<-Yy

JA Y = M - NPAMAR, KOTOPAR NAPAANE LI
L4

OCH A6CUMCE W COBNAZILT C MM

Mpum <7 NpAMARY = M He HMeeT ¢
7 ,,..,’x rpadnxom obupmx Towex

Mpum =<7 NPAMIAY = M HMeeT ¢
rpadmxom oy 0bulyio Touky
Mpw-T <m<-1 NPAMIAY » M HMeET ¢
rpadmxom aee obugme TN
Mpum =1 NPAMARY = M HMeeT ¢
rpadnxom Tpr obugme TouKM
Npw -1 <m<9/16 npamany = m nmeeT ¢ rpadncom veTvpe obupme TowH
Mpwm = 9/16 npamany = m useeT ¢ rpaduxom Tpi obugme TouxH
Npwm > 9/16 npaman y = m waeet ¢ rpaduxom ane obugme Toum

Oreerm=-1;m=9/16




MocTpoitre rpaduk gyHKUMM
T+4

OnpeaenuTe, NPK Kakux 3HaYEHUAX 1M NPAMAA I = M HEe UMEET C rpadukom 06LLMX TOueK.

X'+¢x#0

X(X+9)#40
K#+0 y A+9#0
Ké=9

Bfl: (-, =4)U(-1,0)v(0; +#)

g7 P e o= iy o=
X1=Y =& 1111 (& '/'1-’{-‘/)'-
J‘-/% |“/,5'"; | '3"‘"'3“'@ ’-I-ﬁ-%t-/i




MocTpoitTe rpadmk (yHKymm

OnpeaennTe, NP1 Kakux 3HAYEHUAX 1M NPAMARA I = M HE UMEET C rpadukom 0BLMX TONEX.

d 1 J'Jr‘ v K(I\"’/ 1 1" A

X (=Y |=&[~1]1 (& -d-7:(-Y) =
—{J -@l-,,;l.'ﬂ—d—- SHES edvde-14

J




MocTpoitTe rpacmk (yHKLMA

OnpeaennTe, NPU KAKUX 3HAYEHUAX 1M NPAMAR Y = M HE UMEET C rpadukom 0BLMX TOEX.

d T L1 RT-yx i R(ATI) T @ A

ARamT TR, ,&_d_z;'-'- 7:(9) =
J-/-} ~f51=1" =3[=e.0] =-l~»-‘$r-/i




MocTpoitTe rpadiuk yHKuuw

OnpeaennTe, NPK KAKUX 3HAYEHUAX M NPAMAA Y = M He UMEET C rparkom 06LLMX TOuEx.

Npumep oGOPMNEHMA PeLLIeHHA

(7 o * / X uu:nmmw“:u.:f?z'
Hxs=

‘W'/I L (- =%) U(-¥; 0) (0, + )

Y % M« PAMAR, KOTOPAR
NAPAANE LM OCH ABCUMCE AN
COBNAAALT C HeH

M m <2 npAMan y = m umeer
Crpadmkom oany obulyio Touxy
Npw M = -2 NPAMARY = M He
nmeer ¢ rpadnxom obumux Tovex
Mpn-2<m<-1.75npamany = m
umeeT crpaduxoM oany obulyrw
TouKy

Npum =175 NpAMARY = M He
nMeer ¢ rpaduxom obupmux Tovex
Mpum> 175 npAMany = m




Moctpolire rpadk dyhum

ONpeAenwTe, NPM KAKMX 3HA4EHUAX k NPAMAR I = K MMeeT C rpadmKomM POBHO OAMY 0BLLYIO TOuKY.

o 45X 40
X(&% +5) 0

X4-3
o@f{l (-, ';U{"§ 9/”/‘7/"”) i
o

.f, qd|-1 L

) s . 4 EAE




MocTpodiTe rpadwx dhyHim
2r 45

Y

OnpeaendTe, NPy Kakux 3uasexnax k npamas i = Kz uMeer ¢ rpagmxom poBHO 0y 06LLYI0 TOKY.
X4-3
Pef): (~,-3)0(- %;0)v(0; %) ar
1 iy = 4 j;l—é—h%—ﬁfz
J




MocTpoiTe rpacdm dyHKMK
2t +5

2 + 5z
OnpepenuTe, NPK Kakux 3Havenmax k npaman i = kz umeer ¢ rpamkom posHo 0AHy 0B TOuKY.

y:

X4~

ﬂf{/ /—w;'f)w-ﬁ:;o/wo;*w} 214




MocTpoiTe rpadmx dyHKLMM
2r + 5

% 452
Onpepenure, Npu kakux 3nasenmax k npaman i = Kz umeer ¢ rpadmxom posHo oMy 0BLLYI0 TOUKY.
I Npumep 0HOPMNEHHUA PeLLEHUA

f_- % = -% -runepbona, pacnonoxeHa s 11 u 3 yeTeeprax

9(7/) J /"‘ W; -o’,f)(//“o',f,‘o)(//O;"m/

y 4y y = KX - npAMan, NPOXOAALLAA Yepes
HaYaNno KOOPAMHAT, OHa uMeeT
POBHO OAHY 06LLYI0 TONKY ¢
1 rpaduKoM, eC1u OHa NPOXOANT

yepes BbIKONOTYIO TONKY (-2,5;-0,4).

-9%= L. (-4,5)
- 09
/’ :—z?.-e 0,/6'

Oteer: 0,16




MocTpoitTe rpachuk dyHKumn

V=a\lss "z 17557 2 /)

ONpeaenuTe, NPH KAKKX IHAYEHUAX 1T NPAMAR I = TN UMEET C IPAdMKOM POBHO OAHY OBLLYIO TOMKY.




Mocrpoitre rpachuk dyHxumm
v=1(i-ﬁ+ +5’5).
2\[50 =z :
ONPeARNMTE, NPH KAKAX 3HAYEHIAX 1T NPAMARA 1 = 1T HMEET C IPAGMKOM POBHO OAHY OBLLYI0 TOMKY.

( Jlll‘oo ‘ ‘”V lx‘v

i = "'r
=y

5({; K &f‘*%)‘o"%"‘%’;

2. 33~ & <o
PRS2 LRy




Mocrpoitte rpadmk dyHKLm

_Y|z 88|, = 58
V=ass " 2 1"55 7 =
OnpeaenuTe, NP KAKUX IHAYEHUAX 1M NPAMARA I = TN UMEET C rPacMKOM POBHO OAHY OBLLYIO TOMKY.

NNVTIRER ALY P AR ML
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